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r = 12cm;  S = ?
)1. Vypočítej chybějící údaje:
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2. Vypočítej povrch tělesa na obrázku.
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3. Do krabice tvaru krychle o vnitřní délce strany 40cm je uložena skleněná koule. Jaký může být její největší povrch?
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4. Vypočítej povrch kotle s rozměry dle následujícího schématu.
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5. Kolik m2 plechu je zapotřebí na výrobu nádoby na rostliny tvaru polokoule s daným průřezem?
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r = 12cm;  S = ?
)1. Vypočítej chybějící údaje:
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2. Vypočítej povrch tělesa na obrázku.
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3. Do krabice tvaru krychle o vnitřní délce strany 40cm je uložena skleněná koule. Jaký může být její největší povrch?
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4. Vypočítej povrch kotle s rozměry dle následujícího schématu.
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5. Kolik m2 plechu je zapotřebí na výrobu nádoby na rostliny tvaru polokoule s daným průřezem?
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




